
 Fruens Bøge Tennisklub 

 

Referat af bestyrelsesmøde torsdag den 2. februar kl. 18.30 – 21.00 i 

Dalumhallens mødelokale. 

Tilstede: Mikkel Schäfer (MS), Rikke S. Petersen (RSP), Hanne Bondgaard (HB), Hanne Gulløv (HG), Lis Gaba 

(LG), Hans Christian Andersen (HCA) og Bodil Ravn (BR). 

 

Referat:  

1. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 27. oktober 2022 

Godkendt 

2. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 

3. Økonomi 

 

• Regnskab 

HCA gennemgik resultatopgørelsen og den er præget af faldende medlemstal, 

men ender dog ud med et positivt resultat. Den bliver gennemgået på 

generalforsamlingen. 

 

• Forslag til budget 2023 bliver gennemgået på generalforsamlingen. 

Kontingent udsendes i april og skal være betalt første maj, der sendes rykker 

ud 1. juni. Husk, at man kan betale via mobilepay. 

Bestyrelsen er enige om at stille et forslag om kontingentstigning på 

generalforsamlingen.  

 

• Rekruttering af nye medlemmer sættes på som særskilt punkt til næste 

bestyrelsesmøde, herunder også en snak om mulighederne i det nye 

boligområde i på Dalum Papirfabrik området, familietennis etc.  

 

• Sponsorarbejde. Det er stadig en udfordring, som vi ikke har løst og det skal 

også med som separat punkt på næste bestyrelsesmøde. Vi skal finde ud af 

hvad vi kan sætte nogle attraktive sponsorpakker sammen og om vi faktisk har 

ressourcer til at drive det. Vi mister to sponsorer her i 2023, hvilket betyder ca. 

35.000 kr. mindre. 

 

4. Behandlingspunkter 

• Planlægning af generalforsamling den 30. marts og herunder behandling af 

indkommet forslag fra medlem Kitter Krebs. Bestyrelsen er enige om, at der 

stilles et modforslag, idet ansvar for planlægning af træning og halallokering 

ligger i den daglige drift i et samarbejde mellem bestyrelse, cheftræner og 

trænerteam. Herudover skal driften også afspejle FBT’s vedtægter. Yderligere 

tekst herom indarbejdes i dagsordenen for generalforsamlingen. 
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• Status hjemmeside, Rikke har ikke nået teksterne, men håber på der snart 

bliver tid til det. Info om nye trænere sendes til Hanne G.  

 

• Gennemgang af årshjul 

o Kommende aktiviteter:  

▪ Generalforsamling  

▪ Klargøring af baner 

▪ Standerhejsning 

▪ Tennissportensdag (rekruttering) 

▪ Skumtennis 5.3 (hjælpende hænder) 

 

• Retningslinjerne udbud af holdkampe senior og veteraner udendørs, Ladder skal 

det fortsætte, hvordan promoverer vi det? Dette punkt tages med på næste 

bestyrelsesmøde. 

 

• Bane 5 problematik. Den klargøres med et ekstra lag grus, det har 

banemændene planlagt. 

 

• Vandproblemer på Mejerivej. Der er pt. lukket for vandet, men vi har fået en 

ekstra regning pga. sprunget rør. 

5. Orienteringspunkter 

• Nyt fra seniorudvalget 

Til sommer 2 hold i elitedivision 

 

• Nyt fra juniorudvalget 

Der er holdt spillersamtaler og der er afholdt en god juleafslutning på Dalumvej, 

og afholdelse af forældremøde samtidig.  

 

• Nyt fra hus og anlæg 

Orientering om aftaler for rengøring af klubhus, især omklædning og baderum. 

Hvordan ser det ud? Hvem tager sig af hvad? Særlige indsatser? Baderummet 

trænger til at blive gjort hovedrent. Lis følger op hvad der står i beskrivelsen og 

om der skal foretages ekstra.  

Ventilation hos herrerne skal laves. 

Petanquebanen er fjernet og i stedet er der forberedt til at der kan sås græs på 

arealet. 

Mikkel har fået et tilbud på tænd/sluk sensor på 10.000 kr. og det beslutter 

bestyrelsen ikke at igangsætte. 

6. Eventuelt 

Ingenting under evt. 
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7. Næste møde aftales på generalforsamlingen. 

 

 


